
 

 

Klemetsrud skole  
 

 

Referat fra FAU-møte tirsdag 03. mai 2022 
Sted: Personalrommet skolen 

Tid: kl. 18.00-20.00  

Til stede: Rektor Anna Lekse, klassekontakt fra 1.trinn: Susanne Heggberget, 2.trinn: Zohaib Muzaffar, 3.trinn: 

Guttorm Lende, Simon Meesker. 4. trinn: Katrine Berg Tollefsen, Even Raddum. 5.trinn: Marianne Friis Rød, Camilla 

Solbakken, Esen Keskin 6. trinn: Sandra Jeannett Sortland. 7. trinn: Melina Sehic, Kristi Herje Haga 

Referent: Guttorm Lende 

 

 

Saker 

 

1. Godkjenning av innkalling til dagens møte og referat fra forrige møte  

 
Godkjent uten kommentar 

 
 

2. Rektors halvtime 

 
Prøver å holde hjemmesiden oppdatert med relevant informasjon – fått påminnelse fra FAU-leder. 

 

Læremiddel – digitale bøker, verktøy. «Meråpen» skole fra 5-7 klasse i vinterferien og i påsken, suksess. 

Satser på å ha det når aks har åpent også i sommer og til høsten. AKS har 1-4 trinn, derfor har skolen for 

5-7. 

 

Talentshow ble dessverre ikke mulig å gjennomføre for skolen dette skoleåret. Skal gjennomføres før 

høstferien 2022.  

 

17. mai info – skolen går i barnetog i byen, som skole nummer 19. Program for morgenen: Flaggheising 

08.00 – 2 og 3. trinn skal synge. Mange lærere vil stille, 7. trinn går flaggborg og har ansvar for fanen, 

Ingar koordinerer. Foreldre har ikke adgang til toget med mindre skolen trenger ekstra voksne til å bidra, 

da spør skolen klassekontaktene. Siden vi går tidlig i toget, må barna også dra tidlig til skolen, buss til 

byen kl 0830. Skolen organiserer, foreldre må hente barna på angitt sted i sentrum etter toget. 

Informasjon sendes via skolemelding med all informasjon 

 

Sommeravslutningen – Rektor ønsker en felles for hele skolen, får ikke dette til i år. Egen avslutning for 7. 

trinn. Klassekontaktene tar kontakt med lærer for å avtale klassevise 

 

7. klasse tur – ønsker å lage en ny tradisjon/mal på dette for fremtiden. Dette inkluderer også diskusjon 

rundt dugnad, pris etc. Inger Lise har ansvaret for dette sammen med lærere og foreldre og tar kontakt 

med FAU  

 

Byggeprosessen – tegningene har kommet – presentert for elevrådet. Elevrådsrepresentantene skal 

presentere dette for klassen. Legges ut på hjemmesiden. Sette opp paviljonger der elevene skal være 

under bygging – ulike steder er foreslått fra Undervisningsbygg; AKS, Klemetsrud Idrettspark (v/ Kirken) 

og Bjørnholt skole, ingenting avgjort end. Byggestart er estimert 2023/2024. Byggeprosess tar ca 2 ½ år. 

Mulig å påvirke aktører ang Enebakkveien, svært farlig skolevei, kanskje skolen kan få til fartsreduserende 

tiltak i veien her ved en evnt bussing av elevene under bygging. 

 

Elevundersøkelsen – rektor presenterte. Gjøre noe med læring og motivasjon. Marginalt ned på de fleste 

punktene. 

 



 

 

Lærerkabel neste skoleår klar før 1. juni. Ønsker i størst mulig grad at det ikke blir endringer for elevene.  

 

Innspill om mer informasjon rundt ting som sammenslåing av 1. klasse, at rektor er fast ansatt etc – til alle 

foreldre på skolen, i forkant av ting som skjer, FAU ønsker mer informasjon fra ledelesen, mener at det vil 

bidra til mindre spekulasjoner og «rykter».  

 

 

3. Siden sist  

Oppfølging fra siste møte. Ikke noe spesielt, FAU-leder har løpende dialog med Rektor (og ved behov) 

 

Driftsstyret – ikke noen annet enn vedtatt budsjett, samt info om bygging.   

 

AKS – ikke noe spesielt å melde. Mer langsiktig planlegging 

 

 

4. Vårens foreldremøter 
 

Litt diskusjon rundt verving av FAU-representanter etc. Det ble informert om at alle kontaktlærere skal ta 

kontakt med klassekontaktene i forkant av foreldremøte for planlegging av dette, Formøte skal 

gjennomføres og agenda for foreldremøtet bør settes i fellesskap slik at både foreldre og lærere får 

komme med viktig informasjon. Viktig å gjøre en jobb for å få flere foresatte til å komme på 

foreldremøtene, hva kan gjøres? Ønskelig at klassekontaktene (FAU) får starte foreldremøtene da det 

oftest er enklere å få alle foresattes oppmerksomhet i begynnelsen. Vi trenger mer foreldreengasjement. 

Kan vi igjen prøve ordningen med ett felles foreldremøte (gjerne på høsten, 1-4 og 5-7 trinn)? En fellesdel 

først, med gjeste»foreleser» eller annen relevant informasjon (barnevakten, Helsesista, Mobbeombudet 

e.l) 

FAU ønsker også i større grad lærerenes hjelp til å rekruttere foredre som klassekontaker, de kjenner alle 

foreldrene og kan i større grad nå ut til alle. 

FAU ønsker å bidra på Førskoledagene, for å gi informasjon (og rekruttere) til nye foreldre. 

 

 

5. FAU-årshjul 

 
Talentiaden – avlyst for dette skoleåret. 

17. mai – 1. og 5. klasse – planlegging – diskusjon rundt dette. God kontroll, og det blir et flott 

arrangement, det legges (som vanlig) mye arbeid i dette. Prøver en del nye løsninger i år. Program er 

sendt ut og distribuert i flere kanaler (også skolemelding) 

Oppfordring til å møte 08.00 – flaggheising. 

 

6.  Eventuelt 
 

Natteravn – 10. juni – klassevis delt ansvar. 3. klasse tar 10. juni. Vi må finne en ny måte å organisere 

Natteravn på fra høsten av for å få bedre deltagelse fra Klemetsrud. Informasjon om Natteravn først og 

fremst, mer info. Det jobbes sentralt på Mortensrud og blant dem som organiserer Natteravn i området for 

å få til bedre ordning/informasjon. 

Sommeravslutning – kontakt med lærer 

Hudøy – informasjon OK? Utfordres til å informere på andre måter enn i dag. Det oppfordres igjen til å 

engasjere seg i Hudøy med nye ideer og innspill. Alle klasser har sin Hudøykontakt, og denne skal ha vært 

på alle vårens foreldremøter for å informere og svare på spørsmål om Hudøy. Viktig å huske på at Hudøy 



 

 

er et foreldreinitiativ, det er ikke noe FAU har ansvar for, så om noen ønsker å bidra/har forslag, er det lurt 

å ta kontakt med sitt trinns Hudøyansvarlig slik at informasjonen bringes videre. 

 

Neste FAU er årsmøte tirsdag 7. juni 


